

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 22.10.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00 convocată de îndată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 169 din 20.10.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 12 octombrie 2021.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 132/2021 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava în comisia de concurs pentru ocuparea postului de director al Școlii Gimnaziale Ipotești. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 133/2021 privind organizarea evenimentului pentru premiera cuplurilor din comuna Ipotești care în anul 2021 împlinesc 50 ani neîntreruși de căsătorie și pentru conferirea altor distincții. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Cornel Serediuc, președintele de ședință ales pentru luna octombrie 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali domnul consilier Tuchlei Ionuț Dumitru absentează nemotivat.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese:
https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 12 octombrie 2021 este supus dezbaterilor și însușit cu 13 voturi pentru și o abținere.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 132/2021 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava în comisia de concurs pentru ocuparea postului de director al Școlii Gimnaziale Ipotești.

Comisia nr. 1 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre inițiat și formulează o nouă propunere pe lângă cea a inițiatorului (dl viceprimar Constantin Bobu) în persoana doamnei consilier local Andreea – Maria Onișoru. Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. Comisia nr. 3 acordă aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

Doamna consilier local Doina - Violeta Alupoaei propune pe doamna consilier local Andreea – Maria Onișoru în calitate de reprezentant al consiliului local în comisia de evaluare a probei interviu din cadrul concursului de ocupare a funcției de director al Școlii Gimnaziale Ipotești motivat de faptul că doamna Onișoru are pregătire de specialitate și profesează în domeniul didactic.

Domnul consilier Chibici Ștefan propune pe domnul Tomașciuc Cosmin – Silviu.

Supuse la vot, cele trei propuneri întrunesc următoarele voturi pentru:

Bobu Constantin – 7 voturi pentru

Onișoru Andreea – Maria – 7 voturi pentru

Tomașciuc Cosmin – Silviu – 4 voturi pentru

În turul II, primii doi clasafi în primul tur întrunesc următoarele rezultate:

Bobu Constantin – 7 voturi pentru

Onișoru Andreea – Maria – 7 voturi pentru

Se poartă discuții despre importanța desemnării unui reprezentant în comisie din partea consiliului local. Secretarul general al comunei informează că în situația în care niciun candidat nu va întruni numărul necesar de voturi, potrivit metodologiei comisia de concurs va fi completată de către Inspectoratul Școlar Județean Suceava cu un cadru didactic.

Ia cuvântul doamna consilier local Andreea – Maria Onișoru care își exprimă admirația pentru rezultatul doamnei director la proba scrisă a concursului de ocupare a funcției de director și față de reușitele profesionale pe care doamna director le-a avut în calitate de director al Școlii Gimnaziale Ipotești. Motivând respectul pentru candidată, doamna consilier Onișoru anunță că își retrage candidatura pentru funcția de reprezentant mulțumind pentru nominalizare și voturile primite.

Domnul viceprimar Constantin Bobu anunță că se retrage și o propune pe doamna consilier local Papuc Maria pentru funcția de reprezentant al consiliului local în comisia de concurs.

Supus la vot, proiectul cu propunerea în persoana doamnei consilier local Papuc Maria este aprobat și **Hotărârea cu nr. 127/2021** este adoptată cu 12 voturi pentru, o abținere și un vot împotriva.

Proiectul de hotărâre nr. 133/2021 privind organizarea evenimentului pentru premierea cuplurilor din comuna Ipotești care în anul 2021 împlinesc 50 ani neîntreruși de căsătorie și pentru conferirea altor distincții este prezentat de inițiator care aduce precizările necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 128/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi pentru.

Domnul consilier local Cornel Serediuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Cornel Serediuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc